



弘扬时代新风正气

——福建省计生协持续推进精神文明建设

□本报记者 陈才源 陈敏

今年以来,福建省计生协以党建为引领,深入培育弘扬社会主义核心价值观,持续推进精神文明建设,巩固省级文明单位创建成果,进一步提振机关干部作风,为“提高效率 提升效能 提增效益”行动提供良好保障。

1

“我为祖国添抹绿”

春风吐绿万物新,植树添绿正当时。3月10日,省计生协联合福州市、闽清县计生协开展春季义务植树志愿服务暨主题党日活动。省计生协党组书记、常务专职副会长陈星,党组成员、专职副会长陈友茂,党组成员、专职副会长兼秘书长刘腾发,以及福州市、闽清县计生协机关干部参加活动。



打坑、移苗、扶苗、培土、踩实、浇水……植树现场,大家热情高涨、干劲十足,齐心协力栽下了一棵棵树苗,现场一片热火朝天的劳动景象。在大家的辛勤努力下,一排排树苗稳稳地扎根在土壤里,昂然挺立,为原本光秃的山坡增添了浓浓绿意。活动不仅增强了党员干部职工的向心力、凝聚力,也弘扬了植绿、护绿、爱绿的文明新风。

植树活动结束后,还组织大家前往福州市党史学习教育参观学习点吴孟超院士馆和项南住所暨《抗日救亡》周刊编辑部旧址参观学习,重温红色历史、感受榜样力量、学习先辈精神、厚植爱国情怀。



健康名医谈

2

“我为群众办实事”

在3月雷锋月到来之际,省计生协联合省妇幼保健院、北京联慈健康扶贫基金会共同举办“家庭健康进社区”活动,为婴幼儿家庭送福利。

活动现场,为婴幼儿家庭赠送《育儿宝典》书籍,宣讲科学育儿理念和知识,开展“什么是儿童心理保健”专题讲座,并提供义诊和咨询服务,帮助家长解决育儿方面的实际难题。现场还设置了“关爱新生命——儿童营养改善”公益项目咨询点,对符合奶粉资助条件的家庭进行了登记。活动当天共为100多位婴幼儿进行了免费检查和养育指导,发放《育儿宝典》书籍和小礼品各100多份。



益项目咨询点,对符合奶粉资助条件的家庭进行了登记。活动当天共为100多位婴幼儿进行了免费检查和养育指导,发放《育儿宝典》书籍和小礼品各100多份。



4

以好家风引领好作风

3月13日,省计生协机关妇委会组织妇女干部职工到福州市仓山区螺洲镇陈氏家风家训馆、吴厝吴石将军故居、螺洲孔庙等地参观学习,

聆听家风故事、感悟红色家风家教,传承优秀传统文化,以良好家风引领培育机关干部工作好作风。此外,省计生协还邀请两位省内心理领域

专家举办了“重家风家教 建幸福家庭”主题直播,引导广大会员群众认识好家风,重视家庭教育,促进家庭和睦幸福。



3

“孝亲敬老 从我做起”

3月1日农历正月二十九,是福州特有的民间传统节日“拗九节”(又称敬老节)。省计生协联合挂点结对社区——树兜社区和驿里社区,分别开展“拗九节”宣传服务活动,营造敬老爱老社会风尚,弘扬“孝老爱亲”传统美德和闽都优秀传统文化。



一碗碗“福”粥,不仅温暖了老人的胃,更温暖了他们的心。除了浓情满满的拗九美食,现场还为老人们准备了丰富多彩的文艺节目,并为老人们提供健康义诊、养生咨询、理发、法律咨询、反邪教宣传等暖心服务。

